Hallands BF

DM Damer 2018-10-06

Partavling, 10 bord, 20 par.

Antal brickor: 42. Medel: 378.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 482 63.76  Birgitta Lénberg - Gunvor Bengtsson 13579 19715 BK Albrekts
2 4 464 61.38  Britt-Marie Warborn - Agneta Svenberg 2783 26779 BK Albrekts
3 20 429 56.75 Ulla Grundel - Gunvor Rénnback 2786 3727  BK Albrekts
4 13 428 56.61 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
5 15 418 55.29  Bobbo Jovic - Elena Bolafios 48267 92020 BK Albrekts
6 2 386 51.06 Inger Ostenson-Traff - Sofia Alecu 89395 89416 BK Allians, Halmstad
7 16 378 50.00 Sonia Banghall - Birgitta Lindberg 42729 34160 BK Albrekts
8 11 374 49.47  Gunilla Andersson - Monica Hedskdld 88955 92026 BK Albrekts
8 12 374 49.47  Britt Bjork - Ingegerd Peterson 14866 14153 BK Albrekts
8 14 374 49.47  Ulla Skéarberg - Monica Sandquist 15888 33276 Laholms BK
11 3 369 48.81 Licelott Hallman - Kitty Bertilsson 78606 45868 BK Albrekts
12 10 368 48.68  Britt Cufiat - Elisabeth Larsson 7921 2758  Varo BK - Kungsbacka BS
13 1 363 48.02  Maria Ohlsson - Monica Mikkelsen 87599 3966 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
14 5 354 46.83 Anita Riccius - Ylva Roman 18080 86682 BK Albrekts
15 9 349 46.16  Gorel Upphoff - Cay Krug 4011 14200 Harplinge BK
16 17 341 45.11  Bodil Gustafsson - Karin Edler 22165 30687 BK Albrekts
17 6 338 4471 Benita Hagnestam - Inga Magnusson 89424 52193 BK Allians, Halmstad - Kvibille BS
17 19 338 44.71  Solveig Svensson - Ulla Petersson 91544 81499 Laholms BK
19 7 332 43.92  Gunilla Jern - Margaretha Sintorn 45624 19348 BK Albrekts
20 18 301 39.81 Margareta Brorsson - Maj-Britt Wester 83530 39690 Harplinge BK - SPF Kvarnens BK
1 & EDKn2 Bésta kontrakt 2 410963 Basta kontrakt 3 & Kn9843 Basta kontrakt
Nord vD4 2NT N =120 Ost vDKn742 3v S =140 Syd v 97632 5NT V =-660
Ingen + Knl10 NS ¢ E ov +K
#KKn1054 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT
4 K109875 o- N797 78 4 K72 4 EKn54 N85965 4EKD 410762 N2 3442
v 962 vE1085 S79778 vE1053 v9 S 85965 vD5 vEK4 S 23442
465 ¢ E932 O6 466 4 ¢ DKn10 ¢ K9853 O58 46 4 410862 ¢ EKn5 O 11109 9 11
«87 #ED932 V6 46¢675 863 21074 V58464 #E852 &Knl04 V 11109 9 11
4643 «D8 a5
v KKn73 v K86 v Kn108
+ KD874 ¢ 7642 + D9743
*6 #KKn52 #KD63
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 12 3NS+1 48 430 180 00| 9 12 3vy N= *4 140 130 50|14 9 3NV-1 a4 100 18.0 0.0
4 17 3NO-6 v3 300 140 40|11 10 3vy N= +5 140 130 50| 1 3 3NV= a4 -600 15.0 3.0
15 6 34DO-2 43 300 140 40(|14 7 2v N+1 3 140 130 50|20 2 3NV= Ly -600 15.0 3.0
19 2 24DO-2 +¢K 300 140 40|15 6 3vy N= +3 140 13.0 50(16 7 44 O= a5 -620 120 6.0
14 7 2NS+2 49 180 100 80|19 2 2¢y N+1 5 140 13.0 50| 4 19 3NV+1 «4 -630 8.0 10.0
3 18 34 0-3 &6 150 70 11.0|/20 1 2vy N+1 3 140 13.0 50| 5 18 3NV+1 3 -630 8.0 10.0
20 1 34V-3 vQ 150 70 11.0| 3 18 2v N= *4 110 50 13.0|17 6 3NV+l 43 -630 8.0 10.0
13 8 2NN= v5 120 3.0 150 4 17 2v N= +3 110 5.0 13.0|10 13 3NV +2 44 -660 3.0 150
16 5 INS+1 a7 120 3.0 150(13 8 3¢ O-2 v6 100 20 16.0|15 8 3NV+2 &9 -660 3.0 15.0
11 10 24 N-1  ¢A -50 0.0 180(16 5 3v N-1 &T -100 0.0 18.0(12 11 3vyDS-4 ¥5 -800 0.0 18.0
4 & K95 Bésta kontrakt 5 4 D95 Bésta kontrakt 6 a75 Bésta kontrakt
Vast vD10 ANT V =-630 Nord vE97 3v N =140 Ost v K102 34 O =-140
Alla + K8 NS ¢+ ED732 ov 4 Kn10983
#D98763 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT
4 E43 4 DKn8 N6 2753 442 4KKn1087 N 7 8 9 8 8 4Kn10864 «ED9 N476 45
v63 vE9%4 S6 2753 vK5 v Kn832 S789738 v Kn6 vE954 S476 45
4109643 ¢ ED752 O 7 116 8 10 ¢ KKn106 ¢ 95 065455 ¢+ E6 ¢ K52 0957938
#KKn5  #E4 vV 7 116 8 10 #E10432 %87 V65455 «E1087 #Kn63 V957938
410762 4 E63 4 K32
v KKn8752 vD1064 v D873
+Kn +84 +D74
%102 #KDKn6 %942
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 6¢ V-2 vQ 200 180 00|20 3 3NN= a7 600 180 00| 6 19 44 V-1 a7 100 150 3.0
15 8 INO= v8 -90 16.0 20|11 14 24DV-3 ¥vA 500 16.0 20|11 14 44 V-1 +J 100 150 3.0
4 19 2vS-1 3 -100 140 4.0|13 12 2NN+1 438 150 13.0 5015 10 44 V-1 +J 100 150 3.0
1 3 360+l &T -130 120 6.0|15 10 2NN+1 438 150 13.0 50(16 9 3NO-1 v7 100 150 3.0
16 7 INO+2 v8 -150 10.0 8.0|18 7 2NN= a7 120 100 80| 2 4 INO+1 3 -120 10.0 8.0
5 18 INO+3 ¥5 -180 6.0 120| 5 1 3vS-1 a4 -100 6.0 120| 5 1 3aV= +J -140 8.0 10.0
10 13 INO+3 5 -180 6.0 120| 6 19 4v S-1 *4 -100 6.0 12.0|13 12 INO+2 3 -150 5.0 13.0
17 6 INO+3 v5 -180 6.0 12.0(17 8 2NN-1 ] -100 6.0 120120 3 2NO+1 3 -150 5.0 13.0
12 11 3NO= v7 -600 10 170| 2 4 2¢ N-2 &8 -200 10 170|177 8 INO+3 v7 -180 2.0 16.0
20 2 3NO= a7 -600 10 17.0|16 9 3vS-2 *T -200 10 17.0|18 7 34 V+2 &K -200 0.0 18.0
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7 476 Basta kontrakt 8 4 Kn4 Basta kontrakt 9 497532 Basta kontrakt
Syd v 6532 34 V =-140 Vast v EK9542 34 V =-140 Nord vKn 2¢ N =90
Alla ¢ K8643 Ingen ¢+ D5 ov ¢ E109
*Kn8 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT «D872 & ¢ v & NT
« KKn53 410984 N48847 « EKD832 497 N157 34 «KDKn #1086 N586 65
v Kn9 vKD7 S48847 v 1086 vKn S157 34 vED76 v1083 S586 65
¢DKn2 ¢5 085596 ¢ E10 47643 0 108 5 9 7 ¢ 62 ¢ KKn8 085777
D543 #K10976 V85596 *E6 #K109873 VvV 108 5 9 7 #EKn94 £10653 V85777
4 ED2 41065 4E4
vE1084 vD73 v K9542
+ E1097 + KKn982 ¢ D7543
SE2 »D5 *K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 13 INS+2 43 150 180 00| 6 2 3«4V+1l vK -170 130 50| 4 6 2¢ S+1 K 110 180 0.0
16 11 1¢ S+1 &4 90 150 3.0(12 15 34 V+1l ©vA -170 130 50| 7 3 2¢ S= oK 90 150 3.0
17 10 1¢ S+1  vJ 90 150 3.0|16 11 34 V+1 ©vA -170 130 50|20 5 2¢ S= oK 90 150 3.0
3 5 2NS-1 *4 -100 10.0 8.0|17 10 34 V+1 vA -170 130 5.0|18 11 2¢ S-1 oK 50 110 7.0
7 1 4vS-1 *J -100 100 8.0|18 9 34 V+l ©vA -170 130 5.0|19 10 2¢ S-1 oK -50 11.0 7.0
18 9 INS-1 3 -100 100 8.0|20 4 24 V+2 vK -170 130 50| 1 9 2¢S-2 &K -100 7.0 11.0
12 15 24 V= +4 -110 6.0 120| 3 5 34 V+2 ©vA -200 40 140 8 2 24 N-2 &3 -100 7.0 11.0
19 8 24 V+1 ¢K -140 40 14014 13 34 V+2 vA -200 40 14013 16 INV+l vJ -120 4.0 14.0
6 2 3NS-2 43 -200 1.0 17.0(19 8 34 V+2 ©vA -200 40 14015 14 2¢ S-3 &K -150 1.0 17.0
20 4 1#S-2 vl] -200 10 170 7 1 4eV= vA -420 0.0 18017 12 24 N-3 v8 -150 1.0 17.0
10 4 D42 Bésta kontrakt 11 « D108654 Bésta kontrakt 12 #9543 Bésta kontrakt
Ost vE54 5v O D -2 500 Syd v103 3v V =-140 Vast v 1062 ANT V =-430
Alla + K97 Ingen +76 NS + ED653
#EKn75 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
» K6 « 107 N 5 104 105 aKn2 &E3 N3 2375 4K62 4E107 N4 4443
¥ KDKn109862 v 73 S 5 104 105 vKD9 vKn764 S$32375 vED73 v54 S 43442
.- ¢+ ED64 073935 ¢ KD53 ¢ Kn1082 O 10109 6 6 ¢874 ¢ KKnl109 09 9 9 8 10
w432 #D10986 V73935 #EK72 #DKnl10 V 10109 6 6 #E42  #KKn107 V999810
« EKn9853 « K97 « DKn8
v- v E852 v KKn98
¢ Kn108532 ¢E94 2
*K #654 #D9863
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
4 6 44DS= vK 790 180 00| 1 11 3NV-3 46 150 110 70| 1 11 3NV-1 43 50 170 1.0
7 3 44 S= vK 620 120 6.0 2 10 3NV-3 46 150 11.0 70(20 6 3NO-1 vJ 50 170 10
13 16 44 S= vK 620 120 60| 5 7 3NV-3 a5 150 110 7.0|19 12 2NV+2 5 -180 140 4.0
17 12 44 N= v7 620 120 6.0| 8 4 3NV-3 46 150 110 70| 9 3 INO+4 6 -210 120 6.0
19 10 44 S= vK 620 120 60 9 3 3NV-3 46 150 11.0 70| 2 10 INO+5 46 -240 100 8.0
20 5 44 S= vK 620 120 6.0(14 17 3NV-3 46 150 11.0 70 5 7 3NV= +3 -400 7.0 11.0
15 14 34 S+1  vK 170 6.0 12.0|16 15 3NV-3 48 150 110 70|14 17 3NV= ¢5 -400 70 11.0
1 9 4v V-1 a2 100 40 14020 6 3NV-3 46 150 11.0 70 8 4 3NV+1l 5 -430 4.0 14.0
8 2 54S-1 vK -100 20 16.0|19 12 3NV-2 46 100 20 16.0|18 13 3NO+2 3 -460 20 16.0
18 11 4v V= a2 -620 0.0 18.0(18 13 3NO= a7 -400 0.0 18016 15 3NO+3 48 -490 0.0 18.0
13 4 KKn10972 Basta kontrakt 14 4852 Basta kontrakt 15 4 EK1065 Basta kontrakt
Nord vE 6NT O =-1440 |Ost v Kn8 2NTSD-1-100 |Syd v 108 3v V =-140
Alla 410762 Ingen ¢ EK872 NS + D83
109 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT »E84 & ¢ v & NT
463 « ED854 N14441 «Kn9763 4 EK4 N8 8567 « 87 D9 N6 4474
v K82 v D93 S14441 v D54 v K9763 S 88567 vEDKn9 v 76432 S 64476
¢ D54 ¢ EK 0889 9 12 +10 ¢ DKn54 055876 ¢ EKn10 # K976 079956
#KD874 #EKn6 V8799 12 #D1063 &7 V55876 #DKn76 #93 V79956
a- «D10 & Kn432
v Kn107654 vE102 v K5
+ Kn983 4963 ¢ 542
#532 »E9854 #K1052
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 18 34 O-1  ¥5 100 180 00| 6 8 4vDO-2 #A 300 180 00| 2 14 24 N= *7 110 16.0 20
2 12 24 N-3  +K -300 16.0 20|15 18 34 V-3 ¢ A 150 160 20| 3 13 24 N= *9 110 16.0 20
17 16 3v S-4 46 -400 140 40| 9 5 3v0-1 +3 50 130 50|16 19 24 N= *9 110 160 20
1 13 3NO+3 «T -690 70 11.0|120 7 4v0O-1 #A 50 130 50| 1 15 24 N-1 v4 -100 110 7.0
3 11 3NO+3 vJ -690 70 11.0|17 16 3¢ N-1 4A -50 100 80|18 17 24 N-1  v7 -100 110 7.0
6 8 3NO+3 vJ -690 70 11.0|10 4 4¢ N-2 aA -100 8.0 10011 65 2v V= s A -110 8.0 10.0
10 4 3NV+3 ¢2 -690 70 11.0| 2 12 2v 0= +9 -110 50 130 7 9 3v V= LY -140 4.0 14.0
19 14 3NO+3 v6 -690 70 11.0|19 14 2v O= *8 -110 50 13.0|10 6 2v V+l &K -140 4.0 140
20 7 3NO+3 vT -690 70 110| 1 13 3vO= +Q -140 1.0 17.0]20 8 2v V+1l oK -140 4.0 140
9 5 34DN-5 +A -1400 0.0 180 3 11 3vO= *8 -140 1.0 17.0| 4 12 3v V+1l &A -170 0.0 18.0
16 442 Bésta kontrakt 17 & K Bésta kontrakt 18 & E9852 Bésta kontrakt
Vast vE2 4%« N =130 Nord v732 34 O =-140 Ost v 6432 5v O =-450
ov + E98432 Ingen 4 Kn10853 NS + 109
#632 & ¢ v & NT #KD92 & ¢ v o NT #K10 & ¢ v & NT
4 EKn 4 K875 N 107 3 8 4 4DKn107 4E653 N57 746 a7 «D3 N51182
vKKn98654 vD73 S 107 3 8 4 v6 v D985 S57746 vKD10 v EKn975 S51182
+ Kn75 + D106 035955 ¢E2 ¢+ D764 086597 ¢ EK ¢DKn8543 O 8 11112 4
«D #Kn108 V35955 #1087653 #E V85586 #Kn987642 %- vV 8 11112 4
«D10963 #9842 « KKn1064
v10 v EKKn104 v8
¢+ K ¢+ K9 ¢ 762
#EK9754 +Kn4 #ED53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 12 44 S= v8 130 180 00| 5 13 34 V-3 *K 150 180 00| 8 10 44 S= +K 620 18.0 0.0
16 19 4v V-1 *2 100 160 20| 4 14 340-2 ©vA 100 150 3.0(19 18 5¢ O-3 +v8 150 16.0 20
1 15 54S-2 +5 -100 110 7.0|20 9 34V-2 v2 100 150 30(20 9 34 N= +Q 140 140 40




2 14 54S-2 v8 -100 110 70|11 7 2¢ N= *A 90 120 6.0|12 6 5vO-1 46 50 120 6.0
3 13 34S-2 20Q -100 11.0 70| 8 10 24 O-1 vA 50 90 9.0| 3 15 2vO+3 #A -200 8.0 10.0
10 6 5#S-2 #Q -100 11.0 7.0(|17 1 24 V-1 ¢J 50 90 90|11 7 3vO+2 T -200 8.0 10.0
7 9 44 S-3 #Q -150 6.0 120| 2 16 3vS-2 «Q -100 50 13.0|17 1 3v O+2 4T -200 8.0 10.0
11 5 3v V+1l 44 -170 40 14012 6 3vDS-1 +A -100 50 13.0| 4 14 5¢ O= a4 -400 4.0 140
18 17 4v V= LY ) -620 1.0 17.0(19 18 24 V= *K -110 20 16.0| 2 16 4v O+1 +8 -450 2.0 16.0
20 8 4v V= a4 -620 1.0 17.0| 3 15 24 V+1 97 -140 0.0 180(| 5 13 5v O+1 &K -480 0.0 18.0
19 & Kn95 Basta kontrakt 20 & EKn54 Basta kontrakt 21 » EK1085 Basta kontrakt
Syd va 5v V =-650 Vast v 742 34 V =-140 Nord v 107 5NT N =660
oV 497542 Alla ¢E NS ¢ EKn9
#Kn654 & ¢ v & NT #DKn1083 & ¢ v o NT *KD7 & ¢ v & NT
48743 «EDI10 N46223 » K86 D972 N4 7544 4942  4Kn763 N 9 10111011
v EKKn65 v 10932 S46 223 vEKD53 vKn S475 44 vEK5 v4 S 9 10111011
*- ¢ EK86 08 7 111010 ¢942 ¢ 876 085798 ¢ 8762 4543 032232
#K1093 487 vV 8 7 111010 65 #EK974 V85798 #Kn63 #98542 V32232
4 K62 «103 «D
v D87 v 10986 v DKn98632
¢ DKn103 ¢ KDKn1053 ¢ KD10
&ED2 &2 #E10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 16 4v V-1 ¢2 100 170 10|13 7 3NO-4 +¢K 400 180 00|13 9 3NN+2 #4 660 18.0 0.0
13 7 4v V-1  ¢2 100 170 10| 1 19 3¢ S= vA 110 150 30| 2 1 4¢vS+1 8 650 110 7.0
9 11 INS-1 vA -50 140 4.0( 6 14 2¢ S+1 vA 110 150 3.0| 5 17 5v N= *9 650 110 7.0
6 14 3y O+1 ¢Q -170 120 6.0| 3 17 34 O-1 K 100 110 70| 6 16 4v S+1 8 650 110 7.0
119 4v V= *2 -620 6.0 120| 4 16 2v V-1 *A 100 110 70|10 12 5v N= *9 650 110 7.0
3 17 4v V= +9 -620 6.0 120| 9 11 2+ S-1 vA -100 6.0 12.0|14 8 4v S+l ©vA 650 110 7.0
12 8 4v V= *4 -620 6.0 12012 8 3¢ S-1 vA -100 6.0 120|120 11 4y N+1 46 650 110 7.0
18 2 4v V= *2 -620 6.0 12.0|20 10 3¢ S-1 vA -100 6.0 120|19 3 3NN+1 &5 630 4.0 140
20 10 4v V= 45 -620 6.0 120| 5 15 3¢DS-1 vYA -200 20 16.0| 4 18 6NS-1 vA -100 20 16.0
515 4v O+1 ¢Q -650 00 18018 2 3#N-4 vJ -400 0.0 180| 7 15 6vyDN-1 9 -200 0.0 18.0
22 4 Kn75 Basta kontrakt 23 4 K975 Basta kontrakt 24 41093 Basta kontrakt
Ost vD3 44 S =130 Syd v5 6NT N =1440 Vast v Kn7 5v V =-450
ov ¢ E43 Alla ¢ ED3 Ingen ¢ EK9742
#E10984 & ¢ v o NT »EK943 & ¢ v & NT »83 & ¢ v & NT
#9843 « D62 N 109 6 7 7 «EDKNn102 443 N 128 128 12 aK54 D872 N49 2438
vEKn8754 vK109 S 109 6 7 7 v 942 v 10863 S 128 118 11 vD865 vK10432 S49248
¢ Kn7 410652 023755 +95 ¢KKn1074 0O 1 51 4 1 +D85 ¢- 08 4 118 5
*2 #KKn3 V23755 #1072 «D5 V15141 #KDKn #E1092 vV 8 4 118 5
4 EK10 486 4 EKn6
v 62 v EKDKn7 vE9
¢ KD98 ¢ 862 ¢ Kn1063
#D765 #Kn86 #7654
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 1 3«N+1 ¥9 130 160 20| 1 4 3NN+3 T 690 170 10| 3 2 3vyO+2 6 -200 160 20
10 12 3« N+1 9 130 160 20| 7 17 3NN+3 ¢4 690 170 10| 5 19 29 O+3 ¢J -200 160 2.0
13 9 44 N= v9 130 160 20| 5 19 3NN+2 7 660 120 6.0(15 9 3vO+2 &5 -200 160 2.0
7 15 3#S= ¢J 110 120 6.0 8 16 3NS+2 «A 660 120 6.0| 7 17 5¢DN-2 2 -300 120 6.0
4 18 INN= *2 90 9.0 9.0|14 10 3NN+2 #4 660 120 60| 1 4 4vO+1 ¢J -450 50 13.0
5 17 INN= a2 90 90 90| 3 2 3NN+1 7 630 8.0 100| 6 18 4v V+1 ¢K -450 5.0 13.0
19 3 34 S-1 vA -50 6.0 120|15 9 4v S= +9 620 6.0 120| 8 16 4v O+1 ¢J -450 50 13.0
6 16 44 S-2 vA -100 20 16.0| 6 18 3NS= T 600 3.0 15011 13 4v V+1 +A -450 50 13.0
14 8 5#N-2 ¢K -100 20 16.0|11 13 3NS= oT 600 30 150(|14 10 4vy O+1 ¥9 -450 5.0 13.0
20 11 3NS-2 v5 -100 20 16.0|20 12 INN+4 o7 210 0.0 18020 12 4v O+1 T -450 50 13.0
25 & DKn97 Bésta kontrakt 26 & Kn654 Bésta kontrakt 27 s E2 Bésta kontrakt
Nord v K83 3¢ N =110 Ost v 742 24 S =110 Syd v E42 3NTV =-400
(0)) + K1098 Alla + D93 Ingen + KD954
*72 & ¢ v & NT +D96 & ¢ v & NT #542 & ¢ v o NT
4632 « K1084 N7 9667 « 107 4982 N86 486 4 KKn « D10983 N556 44
vED954 vKn6 S79667 v 986 vEKn1053 S 8 6 4 8 6 v K109 v Kn5 S557 44
¢ D7 ¢ E54 06 4776 ¢ EKKn42 ¢ 87 057845 ¢ 1087 ¢ EKn63 0886 89
#E95 #D863 V646©6F6 #K53 #1087 V57845 #K10983 #DKn vV 886 809
«ES5 « EKD3 47654
v 1072 vKD v D8763
¢ Kn632 + 1065 2
#KKn104 #EKn42 »E76
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 1 44 0-2 24 200 18.0 0.0(12 14 INS+2 T 150 180 00| 3 6 24 O-1 #A 50 170 1.0
2 5 140-1 v7 100 140 40| 2 5 24S+1 +A 140 150 3.0|17 11 24 O-1 2 50 170 1.0
7 19 INV-1 oT 100 140 40| 8 18 14 S+2 v¥9 140 150 30| 7 2 2vS-1 &K -50 14.0 4.0
8 18 2NV-1 *T 100 140 40| 6 1 1aS+1 K 110 100 80| 8 1 240+= *2 -110 100 8.0
16 10 14 O= +3 -80 10.0 80| 9 17 14 N+1 a9 110 100 80|13 15 14 O+1 2 -110 100 8.0
4 3 INO-= *4 -90 40 140(20 13 14 S+1 ¢K 110 100 80(20 14 14 O+1 2 -110 100 8.0
9 17 INV= +8 -90 40 14015 11 1#S+1 +A 90 6.0 12.0|10 18 2NO = v3 -120 6.0 12.0
12 14 INV= +8 -90 40 140 4 3 44 N-2 ©vA -200 20 16.0|16 12 24 O+1 ¢2 -140 4.0 140
15 11 INV= +9 -90 40 140| 7 19 44 S-2 *A -200 20 16.0| 5 4 INV+2 K -150 20 16.0
20 13 INV= +8 -90 40 14016 10 44 N-2 +8 -200 20 16.0| 9 19 2NS-5 *8 -250 0.0 18.0
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28 s E4 Basta kontrakt 29 4« D10 Basta kontrakt 30 4107 Basta kontrakt
Vast v DKn109 3¢ V =-110 Nord v KD9 5NT N =660 Ost vE5 3¢ S =110
NS + 1086 Alla +D3 Ingen + EK1062
#E765 & ¢ v & NT #EKDKN94 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT
2 KD1098 463 N6 4844 «Kn875 4 E642 N 11118 8 11 « KDKn982 & - N6 9667
v K4 v 875 S6 4854 vE7543 vKn82 S 11118 8 11 v K102 vD763 S6 9556
¢E75 ¢ KDKn43 06 9587 +92 + K64 011441 + D7 ¢ Kn53 074775
#DKn8 #942 V69587 #83 #1052 V11551 *43 *ED8762 V747T7°€6
& Kn752 4 K93 « E6543
vE632 v 106 v Kn984
492 ¢ EKn10875 4984
#K103 *76 #Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 18 2NO-2 3 100 180 00| 4 7 3NN+4 a2 720 13.0 50(20 15 3¢ S+1 &K 130 180 0.0
9 19 2NV-1 vQ 50 150 30 8 3 3NS+4 v5 720 13.0 5017 13 3¢ N= v6 110 16.0 20
20 14 INO-1 v2 50 150 30| 9 2 3NN+4 &2 720 130 50| 4 7 3aV-1 *A 50 120 6.0
3 6 INO= v3 -90 70 11.0|/10 1 3NN+4 a2 720 130 50(10 1 24V-1 +K 50 120 6.0
7 2 INO= v2 -90 70 11.0|11 19 3NS+4 v4 720 13.0 5011 19 34 V-1 ¢ A 50 120 6.0
8 1 INO= v2 -90 70 11.0|20 15 3NN+4 &2 720 130 50| 6 5 3¢ N-1  v6 -50 6.0 12.0
13 15 INV= vQ -90 70 11.0|14 16 3NN+2 &4 660 6.0 120| 9 2 4¢ N-1 3 -50 6.0 12.0
16 12 INV= vQ -90 7.0 11.0|17 13 5 N= v2 600 3.0 150(18 12 3¢ N-1  ¥3 -50 6.0 12.0
17 11 INV= vQ -90 70 11.0|18 12 5¢ S= vA 600 30 150| 8 3 34V= *A -140 1.0 17.0
5 4 3vS-1 ¢A -100 00 180 6 5 3#aN+3 ¢4 170 0.0 18014 16 24 V+1 A -140 1.0 17.0
31 & 543 Bésta kontrakt 32 454 Bésta kontrakt 33 & K105 Bésta kontrakt
Syd v 1084 3¢ S =110 Vast v K5 3NT V =-600 Nord v2 5¢v O =-450
NS + EDKN1053 ov + EKn743 Ingen 4962
*9 & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v o NT *KD9876 & ¢ v & NT
4986 4 DKn10 N6 9677 « EK98 & DKn2 N4 6544 # 986 «Kn7 N7 226 2
vEKDKn2 v93 S6 9677 v9 vED1043 S 45544 vEKn10975 vK864 S7226 2
¢+ 76 +984 074755 + K86 ¢ D92 097899 +K3 ¢ EDKn4 06 9 116 8
#Knl03  #E7652 V74755 #Kn10754 #K2 V978299 #Kn2 #E105 V6 9 116 8
« EK72 + 10763 « ED432
v 765 v Kn8762 vD3
* K2 ¢ 105 + 10875
+KD84 *93 *43
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
7 6 3¢ N= v9 110 150 3.0(12 1 3NV-2 ¢4 200 180 00| 5 8 4v O+1 &A -450 100 8.0
9 4 3¢ N= v9 110 150 3011 2 3NV-1 *6 100 140 40| 7 6 4v O+1 aA -450 10.0 8.0
11 2 3¢ N= «Q 110 150 3.0(15 17 3NO-1 T 100 140 40| 9 4 4v O+1 7 -450 10.0 8.0
18 14 3¢ N= *5 110 150 3.0(19 13 3NO-1 T 100 140 40(10 3 4vO0+1 vQ -450 10.0 8.0
15 17 3v V-2 *9 100 100 80|20 16 2v O= *T -110 100 8.0|11 2 4v O+1 &4 -450 10.0 8.0
19 13 INS= vK 90 70 11.0|110 3 2NV+1 ¢4 -150 8.0 10012 1 4v O+1 #4 -450 10.0 8.0
20 16 INS= vA 90 70 11.0| 7 6 3NO= *T -600 4.0 14015 17 4vy O+1 7 -450 100 8.0
5 8 3NS-2 vA -200 20 160 9 4 3NV= +4 -600 4.0 140(19 13 4v O+1 5 -450 10.0 8.0
10 3 3NS-2 vA -200 20 16.0|18 14 3NV= 45 -600 4.0 140(20 16 4v O+1 7 -450 10.0 8.0
12 1 3NS-2 vA -200 20 16.0| 5 8 3NO+1 T -630 0.0 18.0(18 14 4vy V+2 &K -480 0.0 18.0
34 497 Basta kontrakt 35 4875 Basta kontrakt 36 4972 Basta kontrakt
Ost v 832 34 O =-140 Syd v 6543 5NT O =-660 Vast v KD875 INT V =-2220
NS + E87 oV + 107 Alla + D95
#DKn1062 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
& Kn52 » EK843 N6 5647 «DKn10643 #E9 N53312 4« EK853 4 DKn4 NO2400
v K109 v DKn4 S75647 vKn vED872 S53312 vE9432 ¢10 S02400
¢+ KKn652 +¢43 06 86 96 ¢ E854 ¢ KKn9 O 7 10101111 + 86 ¢ EK104 O 13119 1313
*K5 #843 V68696 *76 *EKn4 vV 7 109 119 *K *«ED1098 V 13119 1313
« D106 4 K2 » 106
vE765 v K109 v Kn6
+ D109 + D632 ¢ Kn732
*E97 »D832 #76532
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 7 340-3 A 150 180 00(13 2 64 O0-2 43 200 170 10| 8 7 44 V+2 a2 -680 17.0 1.0
6 9 340-2 A 100 16.0 20(20 17 64 O-2 &2 200 170 10(10 5 44 V+2 K -680 17.0 1.0
20 17 INV-1 *J 50 140 40| 8 7 64V-1 *T 100 140 40|12 3 3NV+3 5 -690 140 4.0
10 5 2¢ V= 49 90 120 6.0(12 3 2NO= *2 -120 120 6.0|19 15 44 V+3 vK -710 110 7.0
1 14 2NN-1 +3 -100 100 80|10 5 44V= *T -620 9.0 9.0|20 17 54 V+2 vQ -710 110 7.0
13 2 24 0= +9 -110 6.0 12.0|16 18 44 V= *9 -620 90 90| 1 14 64 V+l vQ -1460 5.0 13.0
16 18 24 O = &7 -110 6.0 120 6 9 3NO+1 &2 -630 50 13.0|11 4 64 V+l &4 -1460 5.0 13.0
19 15 24 O= *7 -110 6.0 12.0|19 15 3NO+1 &2 -630 50 13.0|13 2 64 V+1 ¢K -1460 5.0 13.0
11 4 24 O+1 #A -140 1.0 17.0|11 4 44 O+1 &3 -650 20 16.0|16 18 64 V+1 &J -1460 5.0 13.0
12 3 34 0= *A -140 1.0 17.0| 1 14 44 V+2 o7 -680 00 180 6 9 7a4V= vK -2210 0.0 18.0
37 497 Bésta kontrakt 38 # 10962 Bésta kontrakt 39 #7532 Bésta kontrakt
Nord vED62 6NT N =1440 Ost vD7 6y O =-1430 Syd v EKKn43 2NT S =120
NS + 84 ov + 1074 Alla + Kn9
#EK852 & ¢ v & NT #EKKn7 & ¢ v o NT *86 & ¢ v & NT
4 Knl1052 4643 N 1211101112 & KKn4 «E3 N6 0050 «KDKn6 «E8 N57 878
vKn7 v1098543 S 1211101112 vKKn102 vE9643 S6 0050 v D96 v 875 S5787 8
¢ Knl1096 ¢ K5 012311 ¢ KKn5 ¢+ ED862 O 7 12127 8 ¢+E3 ¢+ D872 O7 4555
#DKn6  #94 vi2311 #1043 »6 vV 7 12127 8 #10753 #KKn92 V74455
« EKD8 « D875 + 1094
vK v 85 v 102
¢ ED732 +93 + K10654
#1073 #D9852 «ED4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
20 18 6NS= a5 1440 180 00| 7 10 4y O+1 a7 -650 18.0 0.0|20 18 3NV-3 *8 300 18.0 0.0
7 10 3NS+3 4 690 13.0 50| 1 16 4v O+2 a7 -680 100 80| 1 16 3#«V-2 vK 200 140 4.0
9 8 3NS+3 ¢J 690 13.0 50|11 6 4vO0+2 9 -680 100 8.0| 2 15 3#V-2 vA 200 140 40




12 5 3NN+3 vT 690 130 50|12 5 4vO+2 v5 -680 100 80|14 3 2aV-2 vA 200 140 4.0
13 4 3NN+3 T 690 130 50|13 4 5vO0+1 &2 -680 100 80| 9 8 INV-1 v4 100 9.0 9.0
2 15 3NS+2 vJ 660 8.0 10014 3 4v O+2 5 -680 100 8.0|11 6 2NV-1 v3 100 9.0 9.0
1 16 3NS+1 a5 630 6.0 12.0|17 19 4v O+2 &7 -680 100 80|13 4 INS= oK 90 6.0 12.0
11 6 5#N+1 T 620 40 140(20 18 4v O+2 v8 -680 100 80| 7 10 INO= *4 -90 4.0 140
17 19 3NN= v5 600 20 16.0| 9 8 4y O+3 &7 -710 20 16.0|12 5 INV+1l ©vA -120 1.0 17.0
14 3 2¢ S+1  vJ 110 0.0 180| 2 15 6v O= *2 -1430 0.0 18017 19 INV+1 ¥vA -120 1.0 17.0
40 «D9 Basta kontrakt 41 « D65 Basta kontrakt 42 # EKn105 Basta kontrakt
Vast v Kn432 34 VD-1100 Nord vED108 5NT N =460 Ost v K1094 3V =-110
Ingen + K863 (0)Y) + ED10 Alla + 843
#K32 & ¢ v & NT *KD8 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
« EKNn106 487542 N9 9657 4EKn4 497 N9 118 1111 4KB862 o7 N45777
vE1097 vD86 $99657 v K2 vKn97643 S 9 118 1111 vEDKn v863 S45777
+54 ¢ EKn7 0447 84 ¢ 642 ¢ 987 032522 ¢ KKn2 ¢ D1095 088556
#Kn108 %94 V44784 #E9753 #42 V32522 #876  #KDKn43 V98656
4 K3 4 K10832 4 D943
v K5 v5 v 752
¢ D1092 ¢ KKn53 ¢ E76
#ED765 #Kn106 #E95
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
20 19 INS+4 v7 210 180 00| 3 16 3NN+2 v7 460 180 00| 8 11 2¢ O-1 v7 100 170 1.0
2 17 INS+3 ] 180 150 3.0| 8 11 3NN+1 v4 430 150 30|10 9 2NV-1 v4 100 170 1.0
18 1 INS+3 T 180 150 3.0|10 9 3NN+1 9 430 150 30|12 7 INO= v7 -90 110 7.0
13 6 3¢ S+1  +¢5 130 120 6.0|12 7 44 S= v2 420 120 6.0(13 6 INV= v4 90 110 70
8 11 INS+1 oT 120 8.0 100| 2 17 3NN= *4 400 100 80|14 5 2¢ O= *A -90 110 7.0
12 7 INS+1 T 120 8.0 10.0(20 19 24 N+2 ¢7 170 80 100|18 1 INO= a4 -90 11.0 7.0
14 5 INS+1 46 120 8.0 100(13 6 3NN-1 #4 -50 3.0 150|120 19 2NN-1 v4 -100 6.0 12.0
3 16 INS= oT 90 40 140(14 5 44 N-1 »4 -50 3.0 150 2 17 24V +1 &2 -110 3.0 15.0
10 9 3¢ S-1 &) -50 1.0 17.0(15 4 44 S-1 #A -50 3.0 15015 4 3sV= *2 -110 3.0 150
15 4 2NS-1 46 -50 10 17.0{18 1 44 S-1 #A -50 30 15.0| 3 16 INO+1 &3 -120 0.0 18.0
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